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Biografija Jose Luisa
Muzquiza

O. Joseph (José Luis Múzquiz de
Miguel) rođen je 1912. u
Badajozu u Španjolskoj.
Pomogao je svetom Josemariji
širiti Opus Dei u mnoge zemlje,
posebno u Sjedinjene Države.

30.05.2011.

Kratka biografija

Otac Josip (kako je bio poznat u
Sjedinjenim Državama) rođen je 14.
listopada 1912. u Badajozu u
Španjolskoj. Dok je 1934. studirao



inženjerstvo u Madridu, upoznao je
svetog Josemaríju Escrivu, osnivača
Opusa Dei. Odazvavši se Božjem
pozivu, pridružio se Opusu Dei u
siječnju 1940.

Na kraju će steći tri doktorata, iz
inženjerstva, povijesti i kanonskog
prava. Kao građevinski inženjer
početkom 1940-ih, nastojao je
posvetiti svoj rad na izgradnji
mostova i željezničkih kolodvora te
je provodio apostolat s kolegama i
prijateljima. Dana 25. lipnja 1944. bio
je jedan od prva tri svećenika
zaređena za Opus Dei.

Godine 1949. otac Joseph otišao je u
Sjedinjene Američke Države kako bi
tamo započeo apostolski rad Opusa
Dei, prvo u Chicagu, a zatim i u
drugim gradovima. Krajem 1950-ih
mnogo je putovao, postavljajući
temelje za početke Opusa Dei u Aziji.
Nakon toga radio je u Rimu,
Švicarskoj i Španjolskoj, a zatim se



1976. vratio u Sjedinjene Američke
Države.

Dana 21. lipnja 1983. otac Joseph
umro je nakon što je pretrpio srčani
udar dok je predavao u
Konferencijskom centru Arnold Hall
u Pembrokeu, Massachusetts.
Pokopan je na groblju sv. Josipa u
Brooklineu, Massachusetts.

Otac Josip bio je inspiracija tisućama
ljudi svih društvenih slojeva. Njegova
topla ljubav, neumoran rad i ponizna
jednostavnost donijeli su mu ugled
svetosti među svima koji su ga
poznavali.

Fotografije oca Josepha Muzquiza

Duža biografija

„Nema veće ljubavi od Ljubavi
[Božje]. Sve ostale ljubavi su male
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ljubavi.“ Joseph Muzquiz je upravo
upoznao svetog Josemaríu Escrivu,
osnivača Opusa Dei, a njegove su
riječi duboko dojmile mladog
studenta inženjerstva. Ali nije ni
slutio da će mu ovaj susret
promijeniti život. Bila je školska
godina 1934.-35., Joseph je bio 22-
godišnji zgodan, atletski građen
mladić i izvanredan student sa
svijetlom budućnošću i ničim dalje
od misli o životu potpuno
posvećenog službi Bogu.

Sluga Božji Joseph (José Luis)
Muzquiz rođen je 14. listopada 1912.
u Badajozu u Španjolskoj, kao
najstariji od dvoje djece. Njegov otac,
pukovnik u pješaštvu, rođen je u
Havani na Kubi, a majka mu je bila iz
Badajoza. Njihov dom spajao je
duboku pobožnost s osjećajem
slobode. „José Luis bio je srce i duša
obiteljskih okupljanja“, kaže njegova
sestra Sagrario. „Uvijek vrlo



ljubazan, zadirkivao je ljude i bodrio
sve.“

José Luis je djetinjstvo proveo u
Toledu i Madridu. Završio je srednju
školu kao najbolji učenik, uživao je u
sportu i predavao je vjeronauk djeci.
Njegov kolega iz razreda, Fernando
Labrada, prisjeća se da je bio „zreo,
priseban, privržen i vrlo pobožan“.
Godine 1930. počeo je studirati
građevinarstvo na sveučilištu.

Nakon prvog susreta sa svetim
Josemarijom, Muzquiz je odlučio
pohađati nastavu koju je Josemaria
držao jednom tjedno malim grupama
sveučilišnih studenata.

U srpnju 1936., šest mjeseci nakon
što je diplomirao na sveučilištu, izbio
je Španjolski građanski rat. Sluga
Božji proveo je sljedeće tri godine u
vojsci kao inženjerski časnik. U
srpnju 1937. susreo se s članom
Opusa Dei koji je upravo pobjegao
preko linija iz republikanske zone i



saznao da je sveti Josemaría još
uvijek živ, iako su mnogi drugi
svećenici ubijeni.

Godine 1938. pismo svetog
Josemarije sustiglo ga je na frontu u
Guadalajari. „U tom trenutku sam se
potpuno promijenio. Jasno sam vidio
da je Djelo nešto što je naš Gospodin
želio, što je Bog zaštitio posebnom
Providnošću.“ I dodao je: „Nastavio
sam nagađati i mislio sam da ću
završiti u Djelu. Zapravo, to je bio
dan kada sam se iznutra posvetio.“

U siječnju 1940., ubrzo nakon što je
napustio vojsku, pridružio se Opusu
Dei. Muzquizova ljudska i
nadnaravna zrelost navela je svetog
Josemariju da se od početka uvelike
oslanja na njega i da mu povjeri
mnoge odgovornosti. Sljedećih
nekoliko godina nastojao je posvetiti
svoj rad građevinskog inženjera i
pomogao je mnogim kolegama i
prijateljima da se približe Bogu.



Kad ga je sveti Josemaría pitao bi li se
počeo pripremati za svećeništvo,
Muzquiz je pristao. Nakon rigorozne
pripreme, 25. lipnja 1944. u Madridu,
Joseph Muzquiz, Alvaro del Portillo i
José María Hernández Garnica
postali su prva trojica zaređenih za
svećenike Opusa Dei. Od tog
trenutka, otac Joseph se posvetio
svom pastoralnom radu.

Godine 1949. sveti Josemaría poslao
je oca Josepha da pokrene Opus Dei u
Sjedinjenim Državama. Otac Joseph
stigao je u Chicago bez novca i gotovo
bez znanja engleskog jezika, ali s
dubokim nadnaravnim
samopouzdanjem. U roku od šest
mjeseci od dolaska, kupio je
studentski dom u Chicagu,
nagovorivši svog agenta za
nekretnine da donira proviziju za
polog. Richard Rieman, bivši
mornarički pilot, postao je prvi
Amerikanac koji se pridružio Opusu
Dei.



Uskoro je otac Joseph započeo rad na
širenju u druge gradove. S tek
nekolicinom ljudi dostupnih za
osoblje novih centara, u potpunosti je
shvatio povećane teškoće koji će mu
pasti na teret, prihvaćajući ih s
radošću. Imao je iznimnu sposobnost
dobrog korištenja vremena, s
intenzivnim i učinkovitim radom.
Uvijek se trudio, a istovremeno je bio
vrlo brižan prema drugima, često
pitajući jesu li umorni ili trebaju li
odmor.

Izvor njegove naizgled neiscrpne
energije bila je sveta euharistija.
„Njegova pobožnost i odanost bile su
izvanredne... Nije 'služio' misu; otac
Joseph je 'živio' misu“, prisjeća se
Robert Stepp, koji je živio u
rezidenciji Woodlawn početkom
1950-ih.

Godine 1961. sveti Josemaría pozvao
je oca Josepha da radi s njim u
međunarodnoj upravi Opusa Dei u



Rimu. U to vrijeme već su postojali
centri u Bostonu, Chicagu, South
Bendu, Milwaukeeju, Madisonu,
Saint Louisu i Washingtonu, D.C.
Otac Joseph također je odigrao
ključnu ulogu u pokretanju rada
Opusa Dei u Kanadi i Japanu.

Nakon što je tri godine radio u Rimu,
preselio se u Švicarsku kao voditelj
Opusa Dei u toj zemlji. Nakon toga,
sveti Josemaría, zabrinut da 54-
godišnji otac Joseph brzo stari od
toliko intenzivnog rada, odlučio ga je
vratiti na manje stresno radno
mjesto. Otac Joseph postao je kapelan
Pozoalbera, konferencijskog centra u
jugozapadnoj Španjolskoj.

Iako je dugi niz godina radio na
višim položajima, otac Joseph je s
veseljem prihvatio promjenu. Zatim
se posvetio novom zadatku,
stvarajući vrlo zahtjevan raspored
pastoralnih aktivnosti:
propovijedanje na duhovnim



vježbama, davanje duhovnog
vodstva i ispovijedanje u obližnjim
župama. Osim toga, posvetio je
vrijeme posjećivanju svećenika
razasutih po gradovima i selima u
tom području. Njegov velikodušan
rad obuhvaćao je ljude svih
društvenih slojeva i ekonomskih
uvjeta, a njegovo vedro, ponizno
vodstvo mnoge je dovelo do života
duboke predanosti našem
Gospodinu.

U Sjedinjene Države vratio se 1976.
godine, služeći prvo kao američki
vikar Opusa Dei, a kasnije kao
kapelan Konferencijskog centra
Arnold Hall, blizu Bostona. Njegova
duboka ljubav i briga za svećenike
navela ga je da do kraja života zadrži
svoju naviku redovitih kratkih
posjeta mnogim svećenicima, kao
način da se sprijatelji s njima i da im
se stavi na raspolaganje da im
pomogne na bilo koji mogući način.



Dana 21. lipnja 1983. otac Joseph
umro je nakon što je pretrpio srčani
udar dok je predavao u Arnold Hallu.
Njegov posljednji dan, prije i poslije
srčanog udara, i kroz sate provedene
u bolnici, bio je ispunjen onim što je
ispunjavalo svaki njegov dan dugi
niz godina: stalnim djelima brige,
služenja drugima, radi našeg
Gospodina.

Među ožalošćenima na njegovoj
sahrani bili su bostonski kardinal
Humberto Sousa Medeiros i nekoliko
pomoćnih biskupa. Otac Joseph
pokopan je na groblju Saint Joseph u
Bostonu.

Mnogo je svjedoka ugleda oca
Josepha za njegovu svetost tijekom
njegova života, a od njegove smrti taj
ugled je nastavio rasti diljem svijeta.
Postulator je primao mnoga
svjedočanstva o milostima
udijeljenim njegovim zagovorom.
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